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Міхаель Кюнен 
  

Друга революція 
Том І: Віра і боротьба 

  
Частина 6 

  
  
Тепер було остаточно доведено, що реакція є національно ненадійною - 
незважаючи на всі національні фрази: НДПН, все ще сила в національному 
таборі з найбільшою кількістю членів і найбільш організована по всій країні, 
непомітно відійшла з фронту опору. Акція W стала для неї занадто 
радикальною! 
    
Через 20 років після заборони СРП три події призвели до пробудження так 
званого "неонацизму": 
  
Заснування БДНС у 1968 році привернуло увагу громадськості до того, що 
в Німеччині все ще існують або вже знову з'явилися націонал-соціалісти. 
  
Провал НДПН на виборах до Бундестагу 1969 року показав активістам 
національного табору, що поєднання націоналізму та ліберальної демократії 
є неприродним і не винагороджується системою. 
  
Підйом і розпад Aktion WIDERSTAND 1970/71 вперше об'єднав 
революційну молодь правого спрямування, яка відчувала себе зрадженою 
старими реакційними, національними об'єднаннями. 
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Після провалу кампанії WIDERSTAND події розгортаються так, що 
літописцю важко за ними встежити: НДПН розколюється, і її революційне 
крило утворює в 1974 році кампанію NEUE RECHTE (ANR). Виникають нові 
рухи, такі як "Німецька громадянська ініціатива" (DBI) адвоката Манфреда 
Рьодера, яка досягає вражаючих пропагандистських успіхів і прагне 
захищати інтереси Німецького рейху шляхом проведення імперських 
конгресів.  
    
Тіс Крістоферсен, чия брошура "Брехня про Аушвіц" (Die Auschwitzlüge) 
відіграла важливу роль у викритті пропагандистської брехні про шість 
мільйонів вбитих євреїв, заснував Ініціативу міщан та селян (Bürger- und 
Bauern-Initiative, BBI). Вже існуючі менші групи стають більш активними, 
наприклад, Deutsch-Völkische Gemeinschaft (DVG), Unabhängige 
Freundeskreise (UF) або Kampfbund Deutscher Soldaten (KDS). 
    
У Третьому Рейху німецька молодь була організована в Гітлерюгенд. 
Сьогодні гідна німецька молодь бореться за Четвертий Рейх у лавах Фронту 
дій націонал-соціалістів (ANS) та в підпільній організації NSDAP/AO. 
    
Ще в 1971 році американо-німецький Герхард Лаук заснував Закордонну 
організацію НСДАП у США, яка взяла на себе завдання вести підпільну 
пропагандистську кампанію по всій Німеччині за скасування нацистської 
заборони. У 1974 році Лаук здійснив широко відомий лекційний тур ФРН. 
Кульмінацією став мітинг у Будинку спорту в Гамбурзі, в якому взяли участь 
понад сто організованих північнонімецьких нацистів, організований BBI. 
Здійнявся величезний галас, і "найвільніша держава в історії Німеччини" 
знову зазнала удару: Герхард Лаук, партійний лідер НСДАП/АО, був 
висланий з країни і йому було заборонено в'їзд до неї. 
    
Але знову було надто пізно: 
    
Німецький рух за свободу поширювався як лісова пожежа, і з появою швидко 
зростаючих осередків нацистського підпілля ситуація докорінно змінилася. 
Якщо попередні "неонацистські" групи (DBI, BBI, DVG, KDS та ін.) в 
основному апелювали до старих бойовиків і організовували їх, а молодь 
об'єднувалася у все більш сектантські "Нові праві", то новостворена 
Націонал-соціалістична німецька робітнича партія одразу ж завоювала і 
вплинула на молодь в цій країні.  
    
Хоча сама НСДАП/АО не може працювати відкрито, вона впливає на групи 
молодих революціонерів по всій Німеччині, які працюють легально і 
приймають головну вимогу підпільного руху. З 1974 року цей заклик не 
замовкає. Тисячі молодих німців вимагають голосно і чітко:  
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ЗНІМІТЬ ЗАБОРОНУ! Ми хочемо бути слугами прийдешньої НСДАП, яка 
відновить Німецький Рейх! 
    
26 листопада 1977 року я виступив з ініціативою. На мітингу 
Бюргермейншафт Гамбурга націонал-соціалісти, переважно з Північної 
Німеччини, після моїх пропозицій вирішили заснувати нову політичну 
партію, яка б відкрито вимагала зняття заборони на НСДАП. На той час 
фундацію суттєво підтримали наступні організації: 
  
"Німецька закордонна організація", чия "Мовчазна допомога Німеччині", 
має на меті фінансову підтримку національних в'язнів сумління. 
  
"Кампфбунд свободи Рудольфа Гесса", з якого згодом виникла 
"Антикомінтернівська молодь", чия передбачувана або фактична діяльність у 
Ганновері вже тоді цікавила вітчизняну та зарубіжну пресу, а також 
ізраїльські спецслужби. 
  
Національно-революційний робітничий фронт, який виник у Бремені із 
залишків "нових правих" і який зараз чітко сповідує націонал-соціалізм. 
  
Ядром нового руху, однак, стала "Ганза Фрайзайтферайн", яку я створив у 
Гамбурзі влітку 1977 року разом з кількома молодими бойовиками. 
Freizeitverein Hansa вже зробила собі ім'я в Гамбурзі:     
Мене самого публічно звинуватили у виданні нелегальної бойової газети 
гамбурзької SA під назвою "Der STURM". Freizeitverein Hansa, яку комуністи 
наполегливо називали "бандою Ганса", а органи державної безпеки вважали 
лише прикриттям для місцевої СА, була відповідальною за потік кампаній з 
розпилення фарби та масового розклеювання плакатів НСДАП/АО зі 
свастикою. 
  
У ніч на 1 вересня 1977 року мене заарештували разом з двома іншими 
товаришами з клубу дозвілля на цій підставі (порушення параграфу 86 - 
націонал-соціалістична пропаганда). Відлуння в пресі було величезним. 
    
Газета BILD писала: "Банда свастики замаскувалася під розважальний клуб" 
і "Малярів свастики спіймали!".  
    
Поліція оголосила, що після місяців розслідувань, деякі з яких були дуже 
складними, з "неонацистською страшилкою" в Гамбурзі покінчено. Але все 
виявилося зовсім інакше. Клуб дозвілля "Ганза" знову потрапив у заголовки 
газет, коли ми з товаришами поїхали до Зольтау і виставили почесну варту 
перед будинком офіцера СС Каплера, якого щойно звільнили з італійського 
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ув'язнення. Фотографії цієї почесної варти облетіли весь світ. Разом з 
товаришами з цього клубу дозвілля "Ганза" я заснував у грудні 1977 року 
Фронт дій націонал-соціалістів (ANS). На додаток до вимог "Припинити 
будівництво атомних електростанцій" і "Боротися з комунізмом", я 
сформулював головний програмний пункт нової партії того часу: 
СКАСУВАТИ ЗАБОРОНУ НС. 
    
Цитата з бойової програми ANS 
    
Члени Фронту дій націонал-соціалістів не є націонал-соціалістами в 
загальноприйнятому розумінні. Тим не менш, ми вимагаємо скасування 
нацистської заборони з наступних причин: 
  
Заборона виявилася неефективною: з 1971 року у Федеративній Республіці 
діє нелегальна НСДАП, якій органи державної безпеки не в змозі 
перешкодити. 
  
Заборона є несправедливою: заборона НСДАП несумісна з основами 
ліберальної демократії. З огляду на вільну політичну діяльність комуністів, 
маоїстів та анархістів, продовження заборони НС є незрозумілим. 
  
Заборона є продовженням окупаційного законодавства: понад тридцять років 
після поразки Німеччини в ній переслідують людей за їхні політичні 
погляди. Це відбувається на основі законів, які нам нав'язали союзники-
переможці у 1945 році. Скасування нацистської заборони, яка стала 
безглуздою, було б ознакою відновлення суверенітету західнонімецької 
держави. Її продовження було б доказом протилежного. 
  
Заборона перешкоджає вирішенню поточних проблем: За кілька років 
націонал-соціалізм ліквідував масове безробіття, відновив соціальний мир, 
підвищив суспільний добробут, об'єднав усіх німців і домігся світової слави 
для Великого німецького рейху. Сьогодні потрібні інші рішення, адже історія 
не повторюється! Однак продовження заборони нацизму дає можливість 
антинімецьким силам придушити будь-який рух за відродження Німеччини 
як продовження НСДАП. 
  
Сторонньому спостерігачеві ця плутанина імен і термінів складна для 
розуміння, а постійні нові заснування - лише ознака невдалого сектантства. І 
тут треба сказати про одну річ досить чітко:  
    
Історія національної опозиції з 1945 року - це історія постійних поразок. 
Двадцять років і нове покоління знадобилося для подолання наслідків 
заборони СРП. Двадцять років, протягом яких майже ніхто не наважувався 
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сповідувати націонал-соціалізм, революцію справа. 
    
Державна служба охорони налічує понад 100 національних угруповань і 
малих груп.        
    
У нас ситуація набагато простіша:  
    
У національному таборі ми розрізняємо лише реакціонерів і революціонерів. 
Реакціонери нас не цікавлять. Їх безнадійність і безрезультатність надто 
очевидна. Серед революціонерів, однак, протягом 1977/78 року рух націонал-
соціалізму заявив про себе так само, як НСДАП/АО в підпіллі. І з тієї ж 
причини:  
    
Тому що молодь за нами! Звичайно, ще занадто рано писати історію SNE, 
але, незважаючи на невизначене майбутнє, три події забезпечили їй місце в 
політичній історії нашого часу: 
  
АНС була першою і єдиною політичною партією у ФРН, яка виступила за 
скасування заборони НСДАП (Бойова програма АНС). 
  
АНС був першим політичним рухом повоєнного періоду, який закликав до 
вшанування пам'яті Адольфа Гітлера і створення меморіальної дошки 
Адольфу Гітлеру. (Запрошення на центральний мітинг руху 6 червня 1978 
року). 
  
SNE була першою національною організацією після війни, яка не 
підкорилася свавільним заходам демократів і не лише проповідувала опір, 
але й чинила його (боротьба в залі з поліцією 22 липня 1978 року в 
Лентфердені/Шлезвіг-Гольштейн). 
  
SNE не є самоціллю. Серед іншого, він має допомогти розширити правове 
поле, показати безглуздість продовження нацистської заборони та залучити 
нових, особливо молодих, прихильників німецького визвольного руху. Тільки 
до тих пір, поки ми можемо виконати ці три завдання, така політична робота 
має сенс. Лише коротка історія нашого руху показує правильність моєї 
стратегії. Це була моя воля, щоб, повністю відірвавшись від старих 
об'єднань, ми почали з чистого аркуша і покладалися, майже виключно, на 
молодь. При побудові руху необхідно враховувати наступне: 

  
Дисципліна:      
  
Коли я заснував Асоціацію дозвілля "Ганза", від самого початку було 
зрозуміло, що я є лідером і маю необмежену владу і повноваження. У 
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новоствореній організації лише деякі спочатку готові визнати таку претензію 
на лідерство. Тому має сенс на початку переконувати приєднатися не всіх, 
хто має правильний світогляд, а лише тих, хто беззастережно підкоряється 
новому керівництву. Якщо цього правила не дотримуватися, то рух вже несе 
в собі зерна розпаду. Помилкою майже всіх національних груп за останні 
двадцять років було те, що вони бачили себе як об'єднуючий рух, що вони 
хотіли об'єднати національний табір. Ми відмовилися від цієї помилки. Ми 
не збираємо всіх націонал-соціалістів, а лише тих, хто готовий підкорятися. 

  
Претензія на вищість: 
  
Стало поганим звичаєм, коли той, хто щойно зібрав навколо себе сімох 
чоловіків, вважає, що він повинен створити власний клуб. Як правило, такий 
план диктують лише його власні амбіції, але своїм можливим майбутнім 
прихильникам, яких він зараз старанно вербує з 99 інших національних 
об'єднань, що виникли подібним чином, він красномовно змальовує картину 
зяючих ідеологічних розбіжностей. Після того, як клуб консолідується, він 
закликає до об'єднання національного табору. Я не грав у цю гру від самого 
початку. Як я вже згадував, ми бачимо себе слугами того руху, який єдиний 
уособлює Німеччину. Тому я принципово чітко дав зрозуміти, що жоден 
борець за націонал-соціалізм не може одночасно приєднатися до якогось 
іншого руху. Ми є вирішальною силою в німецькому визвольному русі, ми 
маємо правильну стратегію і беззаперечне лідерство. Ті, кому це не 
подобається, повинні йти туди, де вони можуть дискутувати і голосувати. 
    
Інші організації є або нашими опонентами - до них належать передусім 
націонал-консервативні групи, які визнають демократію, - або ж добрими 
товаришами, з якими ми час від часу практикуємо єдність дій. Однак ми не 
маємо великого інтересу до тих, хто, як і ми, не виконує волю фюрера, а 
отже, так чи інакше належить до нас. Ми збираємо не групи, а окремих 
товаришів з народу, і ми не беремо до своїх лав будь-кого, хто вважає 
"модним" бути "неонацистом". Крім того, краще знову викинути половину 
членів, ніж дозволити сумнівам виникнути в правильності курсу. Я починав 
лише з трьома товаришами і досяг успіху. Для рухів нашого типу зараз 
важлива не маса, а якість. Потрібно також вміти вчитися у ворога: зараз нам 
потрібен дисциплінований, згуртований і залізобетонний кадровий рух, квазі 
"ленінська" організація революціонерів, які хочуть підкорятися, щоб мати 
можливість перемагати. 
  
Створіть ажіотаж:  
    
Найважливіше завдання поки що невеликого руху - не допустити його 
переростання в секту. Претензія на верховенство, на лідерство, яке несе 
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внутрішню відповідальність, повинна поєднуватися з волею і здатністю 
нести свій світогляд людям. Якщо цього не вдасться зробити, то 
утвориться секта, яка для сторонніх буде лише смішним образом: 
    
Якісь фанатичні божевільні, які вважають, що володіють істиною, але їм 
ніхто не вірить і навіть не цікавиться ними. Національний табір 
десятиліттями безуспішно намагається уникнути вигляду культу:  
    
Ви організовуєте мітинги - і зустрічаєте там лише переконаних 
прихильників, яким вкотре пояснюєте, чому ви праві. Ви роздаєте 
листівки, які ніхто не читає, і продаєте газети, які нікому не цікаві. Таким 
чином національні лідери виснажують активність своїх прихильників, 
поки їм не набридне і вони або підуть у відставку, або приєднаються до 
нас.  
    
Ми рідко роздаємо листівки, у нас немає інформаційних стендів, але наші 
мітинги та акції викликають всесвітній резонанс, і саме наше існування 
турбує державну безпеку. У доповіді 1977 року про захист конституції 
"неонацизм" вперше названо "небезпекою для громадського порядку". 
Секрет нашого політичного успіху полягає у використанні засобів 
масової інформації. Подібно до тибетського молитовного колеса, 
національна опозиція скаржиться, що лише з фінансових причин вона не 
може пробити стіну мовчання. У нашій системі ЗМІ мають два завдання - 
створювати "демократичну свідомість", яку система вимагає від своїх 
ротаційних синагог, і надавати цікаву історію, яку вимагає аудиторія. У 
цій ситуації АНС або іншим бойовим організаціям націонал-соціалізму 
достатньо лише зачепити табу, і журналісти відчують запах гарного 
заголовка. Але на вулицях Німеччини існують десятки табу:  
    
Єврейська проблема, афера з газом, брехня про військову провину, 
історична велич Адольфа Гітлера, нелегальна НСДАП.  
    
І засоби також прості: тридцять чоловіків у черевиках і коричневих 
сорочках, меморіальна дошка Адольфу Гітлеру або просте і чесне 
зізнання: "Я не демократ".  
    
Ця система настільки нестабільна, а її правителі настільки невпевнені в 
собі, що реагують на такі виклики, які по суті є дуже простими, так, ніби 
вони сидять на дошці з цвяхами. Преса виє, судовий і поліцейський 
апарат приводиться в рух, а гучні заголовки вихоплюють маленький рух з 
його політичної нікчемності. Одним махом мільйони людей дізнаються, 
що ми існуємо. Вони перешіптуються між собою: 
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"Вони повернулися", а також "Взагалі-то, нам не так вже й погано 
жилося за часів Адольфа Гітлера".  
    
Тоді система розуміє, що припустилася помилки, і наказує: мовчати.  
    
У цій ситуації мистецтво політичного лідера полягає в тому, щоб 
підтримувати сенсаційність преси, придумувати щось нове. Але якщо 
нічого не допомагає і стіна мовчання здається непорушною, тоді вам 
допомагає іноземна преса, або ви трохи наступаєте на п'яти сіоністам. 
  
Молоді лідери: 
  
Наскільки важливо будувати рух за принципом лідера, настільки ж 
важливо уникати культу лідера. Я ніколи не надавав значення вихованню 
особистих послідовників. Моїм завданням було радше надихнути молодь 
на націонал-соціалізм. Важливо, щоб лідерство і відповідальність лежали 
на лідері, але так само необхідно з самого початку готувати здібних 
молодих лідерів і призначати заступника, який єдиний буде про все 
поінформований. У наших лавах спостерігається величезна плинність 
лідерів. Наша політична робота не позбавлена небезпеки і може бути 
успішною лише тоді, коли політичний лідер подає хороший приклад 
своїм товаришам. Кожен окремий бойовик ризикує, але лідер може бути 
впевнений, що його переслідуватиме державна безпека, він повинен бути 
готовий поставити на карту свій дім і роботу, він жертвує своїм майном і 
вільним часом, він також є тим, на кого дивляться, коли він потрапляє до 
в'язниці, що майже неминуче в нашій республіці, де кожен має право 
"вільно висловлювати свою думку письмово, образотворчо і 
звукозаписувано".  
    
Все це повинні знати ті, хто хоче служити руху в якості амбасадорів, а 
молоді лідери повинні бути виховані в цьому дусі, щоб створити разом з 
рухом сталевий інструмент, який одного разу втрутиться з перспективою 
успіху і сформує майбутнє нашого народу. 
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